

valid assumptions and methodology; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways in which we can minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, through the use of appropriate technological collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Submit comments on or before January 25, 2010.

**ADDRESSES:** Submit comments regarding this burden estimate or any other aspect of the collection of information, including suggestions for reducing this burden to the General Services Administration, Regulatory Secretariat (MVPR), 1800 F Street, NW., Room 4041, Washington, DC 20405.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Rhonda Cundiff, Procurement Analyst, Contract Policy Branch, GSA, (202) 501-0044 or email [Rhonda.cundiff@gsa.gov](mailto:Rhonda.cundiff@gsa.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**A. Purpose**

In accordance with the Small Business Act (15 U.S.C. 631, *et seq.*), contractors receiving a contract for more than \$10,000 agree to have small and small disadvantaged business concerns participate in the performance of the contract as far as practicable. Contractors receiving a contract or a modification to a contract expected to exceed \$500,000 (\$1 million for construction) must submit a subcontracting plan that provides maximum practicable opportunities for small and small disadvantaged business concerns. Specific elements required to be included in the plan are specified in section 8(d) of the Small Business Act and are implemented in FAR Subpart 19.7.

**B. Annual Reporting Burden**

*Number of Respondents:* 4,253.

*Responses per Respondent:* 1.66.

*Total Responses:* 7,059.

*Average Burden Hours per Response:* 15.90.

*Total Burden Hours:* 112,253.

*Obtaining Copies of Proposals:*

Requesters may obtain a copy of the information collection documents from the General Services Administration, Regulatory Secretariat (MVPR), 1800 F Street, NW., Room 4041, Washington, DC 20405, telephone (202) 501-4755. Please cite OMB Control Number 9000-0007, Summary Subcontract Report, in all correspondence.

Dated: November 16, 2009.

**Al Matera,**

*Director, Acquisition Policy Division.*

[FR Doc. E9-28193 Filed 11-23-09; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820-EP-P**

**DEPARTMENT OF DEFENSE**

**GENERAL SERVICES  
ADMINISTRATION**

**NATIONAL AERONAUTICS AND  
SPACE ADMINISTRATION**

[OMB Control No. 9000-0083]

**Federal Acquisition Regulation;  
Submission for OMB Review;  
Qualification Requirements**

**AGENCIES:** Department of Defense (DOD), General Services Administration (GSA), and National Aeronautics and Space Administration (NASA).

**ACTION:** Notice of reinstatement request for an information collection requirement regarding an existing OMB clearance.

**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the Regulatory Secretariat will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) a request to reinstate a previously approved information collection requirement concerning Qualification Requirements.

*Public comments are particularly invited on:* Whether this collection of information is necessary; whether it will have practical utility; whether our estimate of the public burden of this collection of information is accurate, and based on valid assumptions and methodology; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways in which we can minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, through the use of appropriate technological collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Submit comments on or before January 25, 2010.

**ADDRESSES:** Submit comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including suggestions for reducing this burden, to: GSA Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB, Washington, DC 20503 and a copy to General Services Administration, Regulatory Secretariat (MVPR), 1800 F Street, NW., Room 4041, Washington, DC 20405. Please cite OMB Control No. 9000-0083, Qualification Requirements, in all correspondence.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ms. Millisa Gary, Procurement Analyst, Contract Policy Branch, GSA, (202) 501-0699 or [Millisa.gary@gsa.gov](mailto:Millisa.gary@gsa.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**A. Purpose**

Under the Qualified Products Program, an end item, or a component thereof, may be required to be prequalified. The solicitation at FAR 52.209-1, Qualification Requirements, requires offerors who have met the qualification requirements to identify the offeror's name, the manufacturer's name, source's name, the item name, service identification, and test number (to the extent known).

The contracting officer uses the information to determine eligibility for award when the clause at 52.209-1 is included in the solicitation. The offeror must insert the offeror's name, the manufacturer's name, source's name, the item name, service identification, and test number (to the extent known). Alternatively, items not yet listed may be considered for award upon the submission of evidence of qualification with the offer.

**B. Annual Reporting Burden**

*Respondents:* 2,207.

*Responses per Respondent:* 100.

*Annual Responses:* 220,700.

*Hours per Response:* .25.

*Total Burden Hours:* 55,175.

*Obtaining Copies of Proposals:*

Requesters may obtain a copy of the information collection documents from the General Services Administration, Regulatory Secretariat (MVPR), 1800 F Street, NW., Room 4041, Washington, DC, 20405, telephone (202) 501-4755. Please cite OMB Control No. 9000-0083, Qualification Requirements, in all correspondences.

Dated: November 17, 2009.

**Al Matera,**

*Director, Acquisition Policy Division.*

[FR Doc. E9-28182 Filed 11-23-09; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820-EP-P**

**GENERAL SERVICES  
ADMINISTRATION**

[FMR Bulletin PBS-2009-B3]

**Federal Management Regulation;  
Resignations of Federal Buildings**

**AGENCY:** Public Buildings Service (P), GSA.

**ACTION:** Notice of a bulletin.

**SUMMARY:** The attached bulletin announces the redesignation of a Federal building.

*Expiration Date:* This bulletin expires May 2010. However, the building redesignations announced by this bulletin will remain in effect until canceled or superseded.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** U.S. General Services Administration, Public Buildings Service (P), Attn: Anthony E. Costa, 1800 F Street, NW., Washington, DC 20405; e-mail: [anthony.costa@gsa.gov](mailto:anthony.costa@gsa.gov); telephone: (202) 501-1100.

Dated: November 10, 2009.

**Paul F. Prouty,**  
*Acting Administrator of General Services.*

**U.S. General Services Administration**  
*FMR Bulletin PBS-2009-B3;*  
*Redesignations of Federal Buildings*

To: Heads of Federal Agencies.  
Subject: Designations and Redesignations of Federal Buildings.

1. *What is the purpose of this bulletin?* This bulletin announces the redesignation of a Federal building.

2. *When does this bulletin expire?* This bulletin expires May 2010. However, the building redesignation announced in this bulletin will remain in effect until canceled or superseded.

3. *Redesignation.* The former and new names of the redesignated building are as follows:

*Former Name:* Federal Building and United States Courthouse, 211 East 7th Avenue, Eugene, OR 97401.

*New Name:* Federal Building, 211 East 7th Avenue, Eugene, OR 97401.

4. *Whom should we contact for further information regarding redesignation of this Federal building?* U.S. General Services Administration, Public Buildings Service (P), Attn: Anthony E. Costa, 1800 F Street, NW., Washington, DC 20405; telephone number: (202) 501-1100; e-mail: [anthony.costa@gsa.gov](mailto:anthony.costa@gsa.gov).

Paul F. Prouty,  
*Acting Administrator of General Services.*

[FR Doc. E9-28184 Filed 11-23-09; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820-23-P**

**DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**

**Administration for Children and Families**

**Submission for OMB Review; Comment Request**

*Title:* Head Start Program Performance Standards—Final rule.  
*OMB No.:* 0970-0148.

*Description:* Head Start Program Performance Standards require Head Start and Early Head Start Programs and Delegate Agencies to maintain program records. The Administration for Children and Families, Office of Head Start, is proposing to renew, without changes, the authority to require certain record keeping in all programs as provided for in 45 CFR part 1304 Head Start Program Performance Standards. These standards prescribe the services that Head Start and Early Head Start programs provide to enrolled children and their families.

*Respondents:* Head Start and Early Head Start grantees and delegate agencies.

**ANNUAL BURDEN ESTIMATES**

Instrument	Number of respondents	Number of responses per respondent	Average burden hours per response	Total burden hours
Standard .....	2,590	16	41.80	1,732,192

Estimated Total Annual Burden Hours: 1,732,192.

*Additional Information:* Copies of the proposed collection may be obtained by writing to the Administration for Children and Families, Office of Administration, Office of Information Services, 370 L'Enfant Promenade, SW., Washington, DC 20447, *Attn:* ACF Reports Clearance Officer. All requests should be identified by the title of the information collection. *E-mail address:* [infocollection@acf.hhs.gov](mailto:infocollection@acf.hhs.gov).

*OMB Comment:* OMB is required to make a decision concerning the collection of information between 30 and 60 days after publication of this document in the **Federal Register**. Therefore, a comment is best assured of having its full effect if OMB receives it within 30 days of publication. Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent directly to the following: Office of Management and Budget, Paperwork Reduction Project, *Fax:* 202-395-7245,

*Attn:* Desk Officer for the Administration for Children and Families.

Dated: November 18, 2009.  
**Robert Sargis,**  
*Reports Clearance Officer.*  
[FR Doc. E9-28085 Filed 11-23-09; 8:45 am]  
**BILLING CODE 4184-01-P**

**DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**

**Administration for Children and Families**

**Submission for OMB Review; Comment Request**

*Title:* Procedures for Requests to use Child Care and Development Fund for Construction or Major Renovation of Child Care Facilities.

*OMB No.:* 0970-0160.  
*Description:* The Child Care and Development Block Grant Act, as

amended, allows Indian Tribes to use Child Care and Development Fund (CCDF) grant awards for construction and renovation of child care facilities. A tribal grantee must first request and receive approval from the Administration for Children and Families (ACF) before using CCDF funds for construction or major renovation. This information collection contains the statutorily-mandated uniform procedures for the solicitation and consideration of requests, including instructions for preparation of environmental assessments in conjunction with the National Environmental Policy Act. The proposed draft procedures update the procedures that were originally issued in August 1997 and last updated in May 2007. Respondents will be CCDF tribal grantees requesting to use CCDF funds for construction or major renovation.

*Respondents:* Tribal Child Care Lead Agencies acting on behalf of Tribal Governments.